1. Írjon programot, amely beolvas két számot, majd kiírja a számtani és mértani közepüket!

2. Kérjen be egy szögértéket fokban, írja ki a szinuszát!

3. Írjon programot, amely beolvas egy egész számot, majd kiírja, hogy egyjegyű-e!

4. Írjon programot, amely bekéri egy dolgozatra adott pontszámot, majd kiírja az osztályzatot. (A ponthatárokat Ön határozhatja meg.)

5. Készítsen programot a for ciklus felhasználásával, amely kiírja a 100-nál kisebb 3-mal osztható pozitív számokat!

6. Készítsen programot a while ciklus felhasználásával, amely kiírja a 100-nál kisebb 3-mal osztható pozitív számokat!

7. Készítsen programot a repeat ciklus felhasználásával, amely kiírja a 100-nál kisebb 3-mal osztható pozitív számokat!

8. Olvassunk be számokat 0 végjelig, és a kétjegyűeknek számoljuk ki az átlagát!

9. Olvasson be karaktereket ’*’ végjelig. Írja ki a bevitt karakterek számát! Számolja meg, hány szóköz és hány kérdőjel volt közöttük! Írja ki, melyik volt a legkisebb, illetve melyik a legnagyobb ASCII kódú karakter!

10. Olvasson be egy karakterláncot! Számolja meg, hány szóköz van benne, és cseréljük ki benne az összes szóközt a * karakterre!

11. Olvasson be ’*’ végjelig neveket (vezeték- és keresztnév). Számolja meg, hány István volt közöttük! Írja ki a leghosszabb és a legrövidebb nevet (ha több egyforma is van, elég egyet kiírni)!

12. Írjon eljárást, amely kiírja 1-től 20-ig a számok négyzetét a képernyőre!

13. Írjon eljárást, amely kiírja 1-től N-ig a számok négyzetét a képernyőre!

14. Írja meg és próbálja ki a vonalhúz eljárást úgy, hogy a vonal karakterét is meg lehessen adni!

15. Írjon egy DownCase nevű függvényt, amely a paraméterként megadott karaktert kisbetűvé konvertálja, ha az nagybetű, egyébként pedig az eredeti karaktert adja vissza! (Az UpCase párja.)

16. Írjon függvényt, amely két egész paraméterének a maximumát adja vissza!

17. Írjon függvényt, mely string paraméterének kisbetűssé konvertált változatát adja vissza! (használhatja a 6. feladat függvényét.)

program gyak1;

uses crt;

var a, b: integer;

    szamtani, mertani: real;

begin

  clrscr;

  write('Az egyik szám: '); readln(a);

  write('A másik szám: '); readln(b);

  szamtani:=(a+b)/2;

  mertani:=sqrt(a*b);

  writeln('Számtani közepük: ',szamtani:8:2);

  writeln('Mértani közepük: ',mertani:8:2);

  readln

end.

----------------------------------------------

program gyak2;

uses crt;

var szog:integer;

begin

clrscr;

write('Szög: ');

readln(szog);

writeln('A szinusza:' ,sin(szog/180*pi):5:2);

readln;

end.

-----------------------------------------------

program gyak3;

uses crt;

var szam: integer;

begin

  clrscr;

  write('A szám: '); readln(szam);

  if szam<10 then

    writeln('Egyjegyu')

  else

    writeln('Nem egyjegyu');

  readln

end.

-----------------------------------------------

program gyak4;

uses crt;

var pont: integer;

begin

  clrscr;

  write('A pontszám: '); readln(pont);

  case pont of

    0..10 : writeln('Egyes');

    11..20: writeln('Kettes');

    21..30: writeln('Hármas');

    31..40: writeln('Négyes');

    41..50: writeln('Ötös');

    else writeln('Nem jó pontszám');

  end;

  readln

end.

------------------------------------------------

program gyak5;

uses crt;

var i: integer;

begin

  clrscr;

  for i:=1 to 33 do

    write(3*i:4);

  readln

end.

------------------------------------------------

program gyak6;

uses crt;

var szam: integer;

begin

  clrscr;

  szam:=3;

  while szam<100 do

    begin

      write(szam:4);

      inc(szam,3)

    end;

  readln

end.

------------------------------------------------

program gyak7;

uses crt;

var szam: integer;

begin

  clrscr;

  szam:=3;

  repeat

   write(szam:4);

   inc(szam,3)

  until szam>100;

  readln

end.

------------------------------------------------

program gyak8;

uses crt;

var szam,n,sum: integer;

    atlag: real;

begin

  clrscr;

  n:=0;

  sum:=0;

  writeln('K‚rek egy számot: '); Readln(szam);

  while szam<>0 do

    begin

      if (9<szam) and (szam<100) then

        begin

          sum:=sum+szam;

          n:=n+1;

        end;

      writeln('K‚rek egy számot: '); Readln(szam);

    end;

  if n>0 then

    begin

      atlag:=sum/n;

      writeln('Atlag: ', atlag:8:2);

    end

  else

    writeln('Nem volt kétjegyű szám.');

  readln

end.

---------------------------------------------------

program gyak9;

uses crt;

var k,min,max:char;

    n,sz,kj:integer;

begin

  clrscr;

  n:=0; sz:=0; kj:=0;

  write('Kérek egy karaktert: '); readln(k);

  min:=k;

  max:=k;

  while k<>'*' do

    begin

      inc(n);

      if k=' ' then inc(sz);

      if k='?' then inc(kj);

      if k<min then

        min:=k

      else if k>max then

        max:=k;

      write('Kérek egy karaktert: '); readln(k);

    end;

  writeln('A karakterek száma: ', n);

  writeln('A szóközök száma: ', sz);

  writeln('A kérdojelek száma: ', kj);

  writeln('A legkisebb kódú karakter: ', min);

  writeln('A legnagyobb kódú karakter: ', max);

  readln

end.
---------------------------------------------------

program gyak10;

uses crt;

var s:string;

    n,i:byte;

begin

clrscr;

n:=0;

readln(s);

for i:=1 to length(s) do

  if s[i]=' ' then

    begin

      n:=n+1;

      s[i]:='*'

    end;

writeln(n ,' szóköz volt benne.');

writeln('A cserék után: ',s);

readln

end.

----------------------------------------------------------

program gyak11;

uses crt;

var nev,max,min:string;

    n:integer;

begin

clrscr;

n:=0;

write('Név: '); readln(nev);

max:=nev; min:=nev;

while nev<>'*' do

  begin

    if pos('István',nev)<>0 then

      n:=n+1;

    if length(nev)>length(max) then

      max:=nev;

    if length(nev)<length(min) then

      min:=nev;

    write('Név: '); readln(nev);

  end;

writeln(n,' db István volt');

writeln('A leghosszabb név: ',max);

writeln('A legrövidebb név: ',min);

readln;

end.

-----------------------------------------------------------

program gyak12;

uses crt;

procedure negyzetek_kiir;

var i:integer;

begin

  for i:=1 to 20 do

    write(i*i:4)

end;

begin

  clrscr;

  negyzetek_kiir;

  readln

end.

-------------------------------------

program gyak13;

uses crt;

var hatar:integer;

procedure negyzetek_kiir(n:integer);

var i:integer;

begin

  for i:=1 to n do

    write(i*i:4)

end;

begin

  clrscr;

  write('Meddig írjuk ki a számok négyzetét: ');

  readln(hatar);

  negyzetek_kiir(hatar);

  readln

end.

-------------------------------------

program gyak14;

uses crt;

procedure vonalhuz(hossz:integer;kar:char);

  var i:integer;

  begin

    for i:=1 to hossz do

      write(kar);

    writeln;

  end;

begin

  clrscr;

  vonalhuz(70,'*');

  vonalhuz(40,'=');

  readln;

end.

-------------------------------------

program gyak15;

uses crt;

var i:integer;

    s:string;

function DownCase(k:char):char;

begin

  if k in ['A'..'Z'] then

    inc(k,32);

  DownCase:=k

end;

begin

  clrscr;

  write('Irjon be egy nagybetuket is tartalmazó szöveget: ');

  readln(s);

  for i:=1 to length(s) do

    s[i]:=downCase(s[i]);

  writeln('Csupa kisbetuvel:');

  writeln(s);

  readln

end.

-------------------------------------

program gyak16;

uses crt;

var a,b:integer;

function Max(a,b:integer):integer;

begin

  if a>b then

    Max:=a

  else

    Max:=b

end;

begin

  clrscr;

  write('K‚rem az elso sz mot: ');

  readln(a);

  write('K‚rem a m sodik sz mot: ');

  readln(b);

  writeln('A nagyobb: ',Max(a,b));

  readln

end.

-------------------------------------

program gyak17;

uses crt;

var i:integer;

    s:string;

function DownCase(k:char):char;

  begin

    if k in ['A'..'Z'] then inc(k,32);

    DownCase:=k

  end;

function LowerCase(s:string):string;

  var i:integer;

  begin

    for i:=1 to length(s) do

      s[i]:=DownCase(s[i]);

    LowerCase:=s

  end;

begin

clrscr;

write('Irjon be egy szöveget: ');

readln(s);

writeln('Csupa kisbetuvel:', LowerCase(s));

readln

end.

